

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

19. 07.	NEDELJA 16. MED LETOM	8. 00	+ Antonija Lampe, Dekani 270
		10. 00	Za žive in pokojne župljane
20.	PONEDELJEK Apolinarij, škof, mučenec	19. 30	+ Vera Cupin, Dekani 302
21.	TOREK Danijel, prerok	8. 00	Za zdravje, Godovič 72
22.	SREDA Marija Magdalena, spok.	19. 30	Za+Ivana Gregoriča ter za žive in pokojne nogometaše
23.	ČETRTEK Brigita Švedska, red.	19. 30	V zahvalo in priprošnjo Devici Mariji, Dekani
24.	PETEK Krištof, mučenec	19. 30	+ Jakob Medved, Dekani 268
25.	SOBOTA Jakob Starejši, apostol	19. 30	+ Jordan Korošec, Dekani 269
26. 07.	NEDELJA 17. MED LETOM - KRIŠTOFOVA	08. 00	V zahvalo za zdravje in božje varstvo
		10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci beril: Morato in Šutar

Bralka prošenj: Nika Kocjančič

Strežniki:

Noe, Veronika, Žan, Giulia in Teja

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

Leto XXIII, št. 30
19. julij 2020
16. NEDELJA MED LETOM

CERKVE
MARIJE
V
NEBOVNETE



Evangelij je resnica

*Še drugo priliko
jim je povedal; rekel je:
»Nebeško kraljestvo
je podobno gorčičnemu zrnu,
ki ga je nekdo vzel
in vsejal na svoji njivi.
To je res najmanjše
od vseh semen;
ko pa zraste,
je večje kakor zelišča
in postane drevo,
tako da priletijo ptice neba in
gnezdiyo na njegovih vejah.«
(Mt 13,31–33)*

BI RADI BILI KRALJI? – PRIDRUŽIMO SE KRISTUSU

»Nebeško kraljestvo je podobno...« (Mt 13,31)

Jezus je v priliki o ljuljki med pšenico potrdil to, kar že vemo, da je resnično: na svetu obstaja zlo. Povsod okoli sebe vidimo dokaze. Včasih se celo zdi, da zlo zmaguje. Bo ljuljka naposled izrinila pšenico in prerasla polje Božjega kraljestva?

Jezus nam zagotavlja, da ne bo. Božji angeli bodo na koncu izbrali dobre

od hudobnih in zlo bo za vedno pokončano. Dejstvo je, da ga je Jezus s smrtjo in vstajenjem že premagal. Božje kraljestvo bo nekega dne zavladovalo po vsej zemlji.

Kako lahko medtem pospešimo njegov prihod? Ključnega pomena je, da je Jezus po prvi priliki o ljuljki med pšenico povedal še dve o nebeškem kraljestvu. Podobno je gorčičnemu zrnju, ki zraste v mogočen grm. Podobno je tudi kvasu, ki prekvasi moko. Te podobe so polne upanja! Božje kraljestvo ne miruje. Začne se z drobnimi koraki in nato raste in raste.

Tudi mi sodelujemo pri njegovi rasti. Z vsako molitvijo, dejanjem vere in dobrim delom pomagamo graditi nebeško kraljestvo na zemlji. Kadar si vzamemo čas za molitev, molimo pri maši, pomagamo ubogim, pripovedujemo o veri, podamo roko prijatelju v stiski in branimo življenje ter s številnimi drugimi dejanji, lahko sodelujemo pri širjenju Božjega kraljestva. Drži, vse to so na videz drobne stvari, toda majceni sta tudi gorčično zrno in prgišče kvasa. Zato ne bodimo malodušni zaradi zla, ki ga opazimo, in ne obupajmo. Verjemimo, da drobna dejanja zvestobe resnično marsikaj spremenijo. Združena z dejanji drugih vernikov postajajo mogočna sila za zatiranje plevela tega sveta.

*»Gospod,
naj pride tvoje kraljestvo.«*

OBVESTILA

ZLATA MAŠA Prihodnja nedeljo bo pri nas obhajal ponovitev zlate maše **pater Hadrijan Vinko Brajnik**. Njegova odlika je v delavnosti, prijaznosti in skromnosti. Prav to živi, kar je učil sv. Frančišek Asiški. Ker mu je tak način skupnega življenja ugajal, se je odločil, da je vstopil k eni veji Frančiškovega reda – frančiškanom (drugače so še minoriti in kapucini – ločijo se po oblekah) in je sedaj že nekaj let v samostanu na Sveti Gori. Njihov vrt na Sveti Gori je kot pesmica – sestra zemlja, vedno vse poje, cveti in daje zelenjavo.

Vabim vas, da skupaj obhajamo to slavje in se mu tudi sami zahvalimo za njegovo odločitev, ker veliko moli za nas, z darovi pri ofru, ki je njemu namenjen. Gospodinje prosim, da nam kaj spečejo, namažejo ali obložijo; vinarji pa pripravijo kaj kapljice, da bo to lažje šlo po grlu.

KRIŠTOFOVA NEDELJA Prihodnja nedeljo bo blagoslov vozil in zahvala



za srečno prevožene kilometre. Naš dar je namenjen misijonom in vsakoletno akcijo ob tem blagoslovu imenujemo MIVA. Če smo prevozili 10.000 km je dar 10,-€. Kdor je srečno hodil ali samo kolesaril pa dar po njegovi dobroti.

POSVOJITEV NA DALJAVO PODARI KOŠČEK SRCA.

Program je namenjen otrokom iz socialno šibkih družin, ki jim starši ne zmorejo nuditi osnovnih življenjskih dobrin. Če jim želite pomagati, se lahko vključite v program POSVOJITEV NA RAZDALJO in prispevate za posameznega otroka 25 € mesečno. Člani naše Župnijske Karitas so se odločili, da bodo po svojih možnostih darovali vsak mesec dva do pet eurov. Vabimo vas, da se jim pridružite in dar izročite gospe Doris Marš.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu juliju: da bi tudi na počitnicah in dopustih ostali zdravi.

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa je vsak četrtek ob 18.30 uri. Častili bomo Najsvetejše z molitveno uro.

Sprejemam namene za maše za avgust.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 251 do 270.
Prosim, če pogledate razpored od tedna do tedna.

V pričakovanju:

-

Za dobro voljo

BELI IN ČRNI Pri verouku je župnik razlagal o stvarjenju sveta. **»Bog je naredil človeka po svoji podobi iz prsti in ilovice.«** Opazil je, da Janezek in Mihec klepetata. **»Janezek ali verjameš, da je Bog zmogel to narediti?«** **»Verjamem, verjamem, le to mi ni bilo jasno, kako je naredil črnca, zato sem vprašal Mihca.«** **»In kaj si mu odgovoril?«** vpraša župnik še njega.. **»Rekel sem mu, da je ilovici primešal globin.«**

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

SVETE MAŠE V BOLNICI IZOLA DO NADALJNEGA NE BO.

PISARNA Vedno me dobite eno uro pred mašo, ob torkih in četrtekih pa dopoldne.